
 

Cloer CL 9870 Vákuumos borosüvegdugó

Gyártó: Cloer

Cikkszám: CL 9870    

Szinte minden borosüveghez használható

Folyamatos nyomásmérés

Automatikus működés

Beépített digitális hőmérő

Digitális napszámláló

Védelem a palack eldőlése esetén    

Ár:     13990 Ft         
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Kinek ajánljuk

Az élet túl rövid ahhoz, hogy rossz bort igyunk – hangzik a közismert és örökérvényű szállóige.

A Cloer most segít Önnek, hogy a jó bor ne csak a "megkezdésekor" legyen jó bor!Az oxigén kiszívásával a bor friss marad és pont olyan

az íze, mint a palack kibontása után közvetlenül.

A világ talán legmodernebb borosüvegdugóját, Önnek ajánljuk, ha

Igazi ínyenc, szereti a finom borokat és szeretné zamatukat másnap, vagy akár egy hét múlva is ugyanolyannak érezni

Örömét leli az innovatív termékében, szereti a világújdonságokat minél hamarabb kipróbálni

Szeret kitűnni a tömegből, ismerősei barátai biztosan csodálni fogják ezt a különleges szerkezetet

Háztartását szeretné modernizálni

A készülék működése rendkívül egyszerű, és akár több üveg bor elfogyasztása után is könnyen megjegyezhető.

A 2 db AAA (mikro) ceruzaelem behelyezése után a bordugó működésre kész és automatikusan bekapcsol, amint Ön egy nyitott

borospalack szájára helyezi. A Cloer 9870 vákuumos borosüvegdugó ekkor 0,3 -0,4 bar nyomással „levegőteleníti” az üveget és ezt a

szintet a folyamatos nyomásmérésnek köszönhetően szinten is tartja. A kb. egy perces művelet végén a kijelzőn megjelenik az aktuális

hőmérséklet. A DISPLAY gomb megnyomásával a kijelző kék háttérvilágítása bekapcsol így rossz fényviszonyok mellett is egyszerűen

leolvashatja a hőmérsékletet, valamint könnyen ellenőrizheti, hogy a borosüvegre hány napja helyezte rá a vákuumos bordugót.

A készülék a legrosszabb esetre is felkészült! A borospalack felborulását a borosüvegdugó automatikusan érzékeli, így a vákuum nem

szívja fel a bort, amely tönkre tehetné a készüléket. Így a borosüvegdugó is és a bor is épségben marad az Ön jókedvéről nem is beszélve.

Sikerült meggyőznünk?
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